

突袭加沙地带火箭弹发射点 以特种兵开始发起地面攻势

以色列国防军13日证实,以军当天凌晨派遣特种部队进入加沙地带,突袭一个火箭弹发射点。这是以军对加沙地带巴勒斯坦武装人员发动“护刃行动”以来,以军特种部队首次发起地面攻势。

▶7月12日,在以色列南部与加沙的边境,一门以军155毫米M109系列自行榴弹炮向加沙地带开火。



以军发言人说,以军士兵进入目标建筑时,遭到当地伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员阻击,4名士兵受伤。以军随后进行还击,成功将受伤士兵救回以色列境内。

在被记者问及此次行动是否意味着以军开始对加沙地带展开地面攻势时,这位发言人说,此次行动只是特种部队针对哈马斯火箭弹发射点的一次特殊的单独行动。

以色列媒体报道说,3名哈马斯武装人员在以军此次突袭行动中被击毙。

以军已经向加沙地带北部数万居民发出警告,要求他们在13日中午之前全部撤离。以军认为加沙地带北部是哈马斯用来制造和发射远程火箭弹的基地,但是由于这一地区人口密度较大,以军一直未对那里的哈马斯目标进行大规模军事打击。

12日晚,以军对加沙地带北部目标实施空袭。巴勒斯坦救援机构说,以军空袭造成至少15名巴勒斯坦人死亡。当晚,巴勒斯坦武装人员自加沙地带向以色列境内发射火箭弹,其中数十枚落入耶路撒

冷和特拉维夫地区,但未造成人员伤亡。

以军对加沙地带发起的“护刃行动”13日进入第六天。加沙地带已经有157人死于以军空袭。目前,国际社会正在加大斡旋力度,以促成以巴双方早日停火。

相关新闻

哈尼亚侄子被炸死

媒体报道称,以色列空袭致死了哈马斯加沙地带领导人伊斯梅尔·哈尼亚的22岁侄子尼达尔。

暂不清楚尼达尔是否为以色列的定点袭击目标。当时,尼达尔等5人在加沙地带北部地区街头被炸死,另有15人受伤。

12日晚些时候,以色列海滨城市纳哈里亚遭遇来自黎巴嫩的火箭弹攻击。炮弹落入一片开阔区域,未致人员伤亡。
新华社供本报特稿

韩国称朝鲜 再发两枚疑似导弹

新华社电 据韩联社13日报道,朝鲜当天凌晨从开城北部地区向朝鲜半岛东部海域发射两枚疑似短程弹道导弹的发射物。

韩国军队联合参谋本部一位官员13日说,当天凌晨1时20分和1时30分许,朝鲜从开城北部地区先后向朝鲜半岛东部海域发射两枚发射物,其射程为500公里左右。

据韩国军方推测,朝鲜当天发射的极可能是“飞毛腿”系列弹道导弹。

有媒体分析称,朝鲜此举是对美国航母驶入韩国釜山港准备参加联合军演的抗议,同时借此向韩国施压,以促使其改变对朝鲜此前提出的“特别提案”的态度。

这是朝鲜今年的第14次发射行为。从今年2月21日至今,朝鲜已累计发射97枚短中程发射物。

萨达姆副手现声 号召“解放”巴格达

新华社电 互联网上12日流传出一段音频,据称是伊拉克前总统萨达姆重要副手、前副总统伊扎特·易卜拉克·杜里的录音。录音赞扬了在上月占领伊拉克大片地区的逊尼派武装人员,并呼吁所有伊拉克民众加入“解放”巴格达的战斗。

现年72岁的杜里在2003年3月伊拉克战争爆发时担任伊拉克副总统和革命指挥委员会的副主席,权力仅次于萨达姆。

萨达姆政权倒台后,美军曾悬赏1000万美元捉拿杜里,但他一直下落不明。杜里曾患有白血病,身体状况不佳,还一度传出他已经身亡的消息。

“市民走进集士港卫星城”大型活动

7月18日—20日全城热启

集士港镇人民政府、宁波晚报社联合主办

集士港卫星城,承载着宁波城市西门户的光荣与梦想。她位于城西片区的中心,毗邻宁波中心城区,距月湖只有10公里。从“中心镇”到“卫星城”,集士港角色转变所带来的,是城市功能与居民生活方式的全面提升。根据拟调整的宁波城市总体规划,城西将成为今后几年宁波城市重点发展方向,集士港又迎来了一次重大发展机遇。

“市民走进集士港卫星城”大型活动,带您亲临实地,去认识集士港的今天,展望她的明天!

出行有专线:
免费大巴带您轻松逛新城

人人有好礼:
参与即赠价值50元蛋糕券(限前1000名)

天天有大奖: 6台iPad mini 等你抽取

购房有巨惠:
3000万元购房券大放送

活动主会场:
集士港奥特莱斯广场

活动时间:
7月18日—7月20日

